

## 丝涟床垫135周年 邀您体验睡眠革命

穿越一个多世纪的至臻睡眠体验，逐梦百年，爱我一生，每一张丝涟床垫都全心全意为消费者带来优质、舒适的睡眠享受。2016年，迎来了国际床垫业巨头——丝涟的135周年庆典。

借此契机，4月23日，美国丝涟床垫将在济南红星美凯龙启动“缔造美梦·传承经典”135周年庆典活动。届时，刘翔的御用物理理疗专家沈周还将亲临现场，为消费者讲解健康睡眠，如何在平日生活中关注颈椎等相关问题。

据了解，一张好的床垫是人们保护脊椎、保证睡眠质量的迫切需要。而弹簧的品质又是床垫核心要素。丝涟的智能感应弹簧二代SRxII系列将为睡眠者创造非凡的睡眠体验。设计独特的DuraFlex稳定减压底床采用钛合金钢丝、专利挠曲模块设计，有效地分散压力，减少睡眠中的翻转次数，降低同伴之间的干扰。先进的处理技术与设计更加贴合人体轮廓，表面弹性也得到增强，在睡眠时承托了人体的曲线、分散了肢体的压力，实现了床垫与躯体完美的平衡。

即刻关注睡眠，锁定由丝涟联合红星美凯龙带来的这场睡眠革命，一同享受丝涟带来的独一无二睡眠升级体验。4月23日，相约红星美凯龙丝涟床垫！

每期都精彩  
每周四·不见不散

# 人不走物不搬 三天旧家焕新颜

在3月份济南得天独有刷墙专家推出的旧墙焕新活动，引起了读者朋友的广泛关注和积极参与，据活动负责人介绍，该活动经报道后，就始终保持着火热的状态，预约工期一直排到五月份。活动结束后，仍有很多读者来电咨询。为了满足广大读者短期内旧家焕新颜的梦想，济南得天独有刷墙服务公司决定，增派熟练工人，加班加点工作，为泉城市民解决难题。同时，从即日起还将推出“交1元抵500元”的惠民政策助力读者旧家焕新颜。

一般而言，居室墙面及天花板如果年久失修，就会出现不同程度的开裂、起鼓、脱落、墙面污损、霉斑等情况。可是若要二次装修，不仅费用昂贵，而且把家具往哪搬，人去哪里住等问题

都很棘手。再加之若搬移不专业，很可能造成家具的损坏，所以，这样的麻烦事，少有企业敢于问津。而济南得天独有刷墙服务公司，推出焕新服务，无需搬动家具甚至不耽误在家睡觉。只需两三天时间，就能让旧家变新家。为百姓解决实质问题，因此特别受到广大读者的欢迎。

据了解，春季是一年家庭中家庭装修的最好时节。腻子、墙漆在15-25℃的环境中自然干透，能与原墙面更好契合，漆面温润饱满，并能有效杜绝墙皮开裂脱落顽疾、延长墙面使用周期。

### 十年质保

### 独永刷墙五大领先秘诀

济南得天独有刷墙服务公司

总经理独永介绍了“独永焕新”的五大特点：1、全部使用多乐士等知名品牌乳胶漆。2、使用德国进口无尘打磨机、美国进口固瑞克高压无气喷涂机，所有材料使用专用塑膜包裹保护。3、2000多种涂料颜色可供选择。4、施工一般2-3天完成施工完毕后环保无尘。5、从搬移家具、遮蔽保护、施工后垃圾清理、家具归位等全程一站式施工服务，无需消费者费心。

### 模块分解

### 省时省力放心

独永焕新工程是把家分成若干个小模块，小到卫生间、厨房，大到客厅、卧室均能保证专业人员施工并接平方米计费。一套两居室房子花费仅

相当于装修公司外包墙面工程的费用。分片施工能以各种颜色为客厅、卧室、书房等墙面带来多种不同效果，仅需两到三天保您旧家变新家。公司对每一位焕新顾客都建立客户档案并及时回访，且保证投诉48小时内及时受理并解决，真正意义上免除您的后顾之忧。

### 独永焕新

### “一元抵五百”正在进行

自即日起至5月8日，得天独有刷墙服务公司为济南100名读者家庭推出“交1元抵500元费用”优惠活动。只要您是前100名打进电话报名的读者，就可享受此项优惠。读者朋友们，如果有需求，请抓紧时间与“独永焕新”联系吧！

## 抛开甲醛困扰，安信实木地热地板让身心温暖

在当下装修中，为居所安装采暖系统已被更多家庭考虑和采用，然而如何选择地热地板却又困扰着本就疲于装修中的消费者。虽然达到国标要求的复合地板在地热环境可以使用，但因生产过程中不可避免的胶水添加，也让地热环境的环保问题蒙上了长久的阴影。抛开甲醛困扰，安信实木地热地板让身心尽享温暖。

### 地热地板

### 仅属少数木种的殊荣

地暖(地热)系统通过加热地板而达到采暖目的，地板一直保持较高的温度，普通的地板在这样的环境中容易发生变形。因此，安装地暖系统后一定要选择适合地暖系统使用的地板。

实木地热地板能够适合地热环境必须符合五个条件：①尺寸稳定性，不受温度变化影响；②不变形、开裂，热胀冷缩系数小；③环保健康，无甲醛和有害气体释放；④热传导要快；⑤不怕水浸泡地板(防止地热管破损流出地板损坏)。而市面上普通的实木地板除了环保健康，难以满足其他几个条件。

安信地板在充分考虑实木地热地板五大要素的情况下，对已探索和采购的木材进行了多年实践，推出包括：非洲花梨木、桃花心木、菠萝格等多种独特材种实木地热地板，让地热环境家庭享受来自天然木材的犒赏。

### 取材独特

### 严酷环境下的胜利者

据了解，安信地板推出的实木地热产品原材，是从340多个树种当中，经过千余次温控技术性能对比测试，最后甄选而出。

以取材西非地区的非洲花梨木为例，终年的炎热高温(最高温度可达50-60℃)，以及由于远古火山喷发所导致的以成土母质(火山岩、花岗岩)为主的土壤环境，使得树木在生长时吸收了大量的矿物养分，这些矿物质在木材细胞壁中沉淀下来，并形成“辐射状网状结构”。这种木材结构类似建筑上的摩天大楼的“钢筋骨架”结构，提高了这些木材的机械强度及稳定性。而且西非地区的木材基本都有一百多年树龄，大约每五年才生长一轮，因而形成了木材密度大，材质坚韧的优良品性。而实木地热地板的另一款良材，桃花心木树种，

同样可生存在高温、干旱的环境，即使贫瘠的山地也可正常生长。

### 天然环保

### 无胶无醛更健康

实木地板相较于其他地板，具有不可超越的优势。实木地热地板一般采用的是百年足年木材，由天然原木生产加工而成，是一种天然产品。而且由于天然木材本身并不含有重金属，在生产过程中也没有使用能够释放甲醛的胶，避免了甲醛和重金属对家装造成污染的可能，应用地热时也不会有任何有害气体排放，这一点是其通过欧洲环保标准的关键，也因此在国际市场上备受消费者关注。

**得耐天墙独专有家**

# 人不走物不搬 三天旧家焕新颜

即日起至5月8日来电前100名客户均可享受  
预交**1元**定金抵**500元**的优惠  
焕新热线：**88965907**  
**13156443555**

## 旧房翻新 亲情施工步骤

<b>精确测量</b>	<b>搬移家具</b>	<b>保护地板</b>	<b>保护家具</b>
<b>墙面修补</b>	<b>无尘打磨</b>	<b>清理垃圾</b>	<b>焕然一新</b>

一店：北园大街371号欧亚达家居B区二楼东南角B2-32多乐士家易涂体验馆  
二店：北园大街白鹤装饰城东区113号多乐士家易涂体验馆

济南得天独有网址  
<http://www.jn-jyt.com>